

Angaben zu Ihnen und Ihrem Hund

Angaben zum Besitzer:	Angaben zum Hund:	
Name:	Name:	
Telefonnummer:	Geschlecht:	
Adresse:	kastriert/intakt:	
Email:	Rasse:	
	Wurfdatum:	
	Erkrankungen:	
	Besonderheiten / Bissig / Allergien/ Krankheiten/ sonstiges?	
Hundehaftpflicht:	Tierarzt:	

Einverständniserklärung:

- Ihre Daten, die Sie zur Terminbuchung eintragen müssen, werden vertraulich behandelt.
- Die Haftung vom Hundesalon Trimm den Struppi, Lydia Myska, wird ausdrücklich auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit beschränkt. Sollten während der Leistungserbringung schuldhaft verursachte Schäden entstehen, so haftet der Hundesalon Trimm den Struppi, Lydia Myska, im Rahmen einer bestehenden Betriebs Haftpflichtversicherung. Diese Schäden sind umgehend nach Kenntnisnahme Lydia Myska zu melden.
- Der Hundesalon Trimm den Struppi, Lydia Myska, haftet nicht, wenn durch zu starke Verfilzungen oder zu starke Unruhe des Hundes, das Tier bei den Pflegemaßnahmen trotz der diesbezüglichen Vorsichtsmaßnahmen verletzt wird. (Siehe hierzu auch das gesonderte Infoblatt zum Thema Filz)
- Das Tier ist beim Abholen auf etwaige Behandlungs Mängel zu untersuchen, die dann auch gleich korrigiert werden können. Spätere Beanstandungen können nicht anerkannt werden.
- Es wird nur nach Terminvereinbarung gearbeitet. Sollten Sie verhindert sein, verpflichten Sie sich, mindestens 24 Stunden vorher abzusagen, damit der gebuchte Termin neu vergeben werden kann.
 Wird ein Termin nicht rechtzeitig abgesagt, wird eine Ausfallentschädigung in Höhe von 50,00€ berechnet.
- Der Hundesalon Trimm den Struppi, Lydia Myska, veröffentlicht gelegentlich Fotos von der vierbeinigen Kundschaft auf der Website oder auf Facebook / Instagram. Wenn Sie dieses nicht möchten, bitte hier ankreuzen (keine Fotos veröffentlichen)

 Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich die aufgeführten Punkte verstanden und akzeptiert habe.

Datum, Unterschrift